

2011. november 25 - ig kellem



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL  
Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda

3300 Eger, Dobó I. tér 2. Tel.: 36/523-740; Fax.: 36/523-745 E-mail: varosfejlesztes.uzemeltetes@ph.eger.hu

Ügyintéző: Szabó Tünde  
Ikt.sz.: 1047 - 5. /2011.

Tárgy: 2012. évi fejlesztési és felújítási feladatok

Várkonyi György  
Főkapitány Úr részére

Oláh István  
Alkapitány Úr részére

Eger  
Dobó u. 25.  
3 3 0 0

Eger  
Dr. Nagy János u. 24. I/3.  
3 3 0 0

*Tisztelt Főkapitány Úr!  
Tisztelt Alkapitány Úr!*

A 2012. évi fejlesztési, felújítási program összeállításához az Eger MJV Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és -üzemeltetési Irodája a Fertálymesteri Testület segítségét is kéri.

2011. december 02-ig szíveskedjék a város területén felmerült fejlesztési és felújítási igényeket rangsorolva leírni és a Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda részére megküldeni. (fax.: 36/523-745; e-mail: [szabo.tunde@ph.eger.hu](mailto:szabo.tunde@ph.eger.hu) ).


A Közgyűlési döntés előkészítéséhez a javasolt feladatokat az Önkormányzat minden Intézményétől és Képviselőjétől összegyűjtjük.

Sajnos az önkormányzat bevételei az előzetes számítások szerint a korábbi évekhez képest, lényegesen kedvezőtlenebbül alakulnak, így a tervezett kiadások szűkítésére is szükség van. Ezért kérjük, hogy javasolataik összeállításakor erre legyenek figyelemmel.

Közreműködését előre is köszönöm.

Eger, 2011. november 4.

Tisztelettel:

  
Dér Ferenc  
a Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda vezetője

Minden vállalkozási  
2011. nov - 11 - én  
kiadva

Egri Fertálymesteri Testület  
Eger, Bajcsy Zs. u. 9. sz.

**Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal**  
**Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda**

*Dér Ferenc*  
Irodavezető részére

Tárgy: Javaslat a 2012. évi fejlesztési és felújítási feladatokra

*Tisztelt Dér Ferenc Úr!*

Hivatkozással a 1047-5/2011. iktatószámú levelükre, az Egri Fertálymesteri Testület jövő évre vonatkozó fejlesztési, felújítási javaslatait az alábbiakban összegzem:

A város II. negyedében:

- ✓ ➤ A Tűzoltó téri híd D-i járdájának folytatását helyre kellene állítani a Knézich K. utcában (az otromba támfal építésével „elvették” a járdát). Babakocsival képtelenség biztonságosan közlekedni – egy beteg a kísérőjével együtt ugyancsak veszélynek van kitéve!
- ✓ ➤ ~~Támfalépítés az Eger-patak jobb partján az Árva köztől É-felé.~~ *tal. elkészült* marad
- A Síp köz burkolatának rendbetétele (a homokot, kavicsot a csapadék a vízlevezető rácsra, ill. a Széchenyi utcai járdára hordta, hordja).
- Több aknafődelet rendbe kellene hozni a Széchenyi utcán: billegnek – csattognak a járművek kerekei alatt.
- elkészült* ➤ ~~Széchenyi utca: a 2,4. sz. alatti házakon vezetékek lógnak! Az OTP előtti kandeláber egy légvezetéken kapja az áramot! Csúnya, méltatlan Egerhez!~~
- Helytelen, azaz rossz föliratú utcatáblák cseréje, javítása: Markhot ≠ Markhót, Balassa ≠ Balassj, Dayka ≠ Dajka, Breznay ≠ Breznaj, Telekesy ≠ Telekessy, Bajcsy-Zsilinszky ≠ Bajcsy\_Zsilinszky, Maczki ≠ Maczky
- elkészült* ➤ ~~Markhot utcai hídnak a 2-es sz. ház felé eső részén a járdán aszfaltozatlan rész (az új aknafődét kövül).~~
- Végre el kellene kezdeni a bálványfák (ecetfák) {Ailanthus altissima} módszeres kiirtását Egerben! Nagyon nagy károkat okoz már (Városház u. – Csiky S. u. és környéke, 56-os emléktáblánál a Széchenyi utcában, a Sertekapu u. 1.sz. ház melletti trafóház mögött, stb., még a Bitskey uszoda környékét, az Almagyar utcát is, a Széchenyi utcai körzeti orvosi rendelő és a mellette lévő – most használaton kívüli – épület és telek területe. A faj magyszórása óriási, a közterületről terjed a magánterületre és fordítva!)

A város VI. negyedében:

- Kapás utca felől érkező gyalogosok biztonságosabb átjutását a Szederkényi utca felé.

Honfoglalás út és a temető közti átkelés az út beláthatatlansága miatt veszélyes. A személyi forgalom viszonylag magas, mert az említett hely közelében van két buszjárat az út mindkét oldalán egy-egy megállója. Kérés lenne a zebra felfestése.

A város VIII. negyedében – Felső-Károlyváros:

➤ A felüljáró híd alatti terület kerüljön végre rendezésre a Kisvölgy és a Kilián utcai szakaszon.

A város X. negyedében:

➤ A Szent Miklós utcában már visszatérő probléma a csapadékvíz elvezetés. Kevés az összefolyó és legnagyobb gond, hogy az esővíz nem az összefolyó felé folyik. Télen az utca nagy része víz alatt van. A hibát csak új aszfaltozással lehet megoldani, természetesen több összefolyó beiktatásával. (Jelenleg ebben az elég hosszú utcában mindössze három darab összefolyó van, ami elégtelen és magasabban van elhelyezve.)

A város XII. negyedében:

➤ Sas út – Kertész út – Kistályai út kereszteződés és vasúti átjáró mielőbbi átépítése. Korábbi években többször tettünk rá javaslatot, semmilyen visszajelzés nem érkezett. Napközben, nem csúcsforgalomban is 5-10 perc, mire a Kertész útról a Kistályai útra ki lehet jutni. A kereszteződés balesetveszélyes, és nagyon környezetszennyező is, mert több tucat gépjármű araszol folyamatosan egész nap, ami nagy káros anyag kibocsátással jár. A legjobb megoldás szerintünk egy körforgalom, kialakítása lenne, amihez a hely elegendőnek tűnik, meg kellene tervezni és építeni, mihamarabb. Azért is nagyon fontos, mert ez a város egyik kapuja!

➤ A másik fontos dolog a közterület felügyelet. Nagyon sok panasz van a munkájukkal kapcsolatban. A város piszkos, szemetes, a kutyák akárhova piszkíthatnak, az emberek bárhol eldobálhatják a csikket, csoki papírt minden következmény nélkül, közben a kocsival közlekedő közterületen urak garázsbejáró elé parkolva, megállni tilosban parkolva kiszállnak és őntetik az autósokat. A belvárosba csak az nem hajt be akármikor, aki nem akar. Rendet kellene tenni a városban. **Sürgősen!** Nincs elegendő szemetes a köztereken, azt is kértünk korábban, de annak sem lett eredménye.

A város XIII. negyedében:

➤ Mocsáry utca rekonstrukciója. Ennek végrehajtását már 2011-re ígérték, egy részét meg is csinálták, de pályázati pénz hiánya miatt nem folytatták. Jelenleg az utcán két autó egymás mellett alig fér el. Itt közlekedik a 4-es számú busz is. Nagyon sürgős lenne az utca szélesítése.

➤ Az Ady E. utca járdáinak javítása. Jelenleg több helyen is balesetveszélyes, pl.: Nagyrét és az Ipolyi utca között.

➤ A negyed többi járdái is elhanyagoltak.

➤ Sas úti árok folyamatos rendbetartása.

➤ A Hadnagy utcától lefelé a Sas út irányában a patakparton lévő virágtartók beültetése vagy befedése. Jelenleg szeméttartó.

➤ A Nagyrét utcánál befejeződik a kerékpárút és így a kerékpáros az út folytatását az egy nyomsávós Károlyi M. utcán tudja csak folytatni. Ez balesetveszélyes, ezért kérjük, a kerékpárút folytatását, ill. az út szélesítését.

➤ Ugyan itt a Bajza utcánál lévő kis hídtól a Sas úti hídig kérjük a patakmeder széleinek folyamatos takarítását, jelenleg elhanyagolt és szemetes.

➤ Kérjük a közterületen lévő fák folyamatos gallyazását.

A város XIV. negyedében:

➤ A volt 7-es sz. iskola területének rendezése. A koncepció kialakításakor kérjük választmányi tagunk bevonását is.

➤ A temető előtti parkoló megfelelő kialakítása.

- A Mátyás király úton: A Pozsonyi út és Aradi út közötti szakasz számos helyen megsüllyedt. Az Aradi út és Déva út között a /COOP áruházzal szemben/ buszmegálló melletti terület szinte használhatatlan. Kérjük ezek felújítását. *zárított*
- Hulladékgyűjtők elhelyezése a Nagyváradi úti buszmegállótól a kereskedelmi iskolához vezető járdák mentén. *megfolyt*

A város XV. negyedében:

- Műjégpálya építése. *— mikor?*

A Fertálymesteri Testület a fenti észrevételekkel kívánja segíteni a jövő évi tervek készítését.

Eger, 2011. december 5.

Üdvözlettel:



**Várkonyi György**  
Egri Fertálymesteri Testület  
Főkapitánya

*VII. negyed*

*Domus előtti lepcsősor*

*(Az van táblára kívül a „Felújítása várhatóan 2012-ben”)*

*2013-ban feljese megújult!*

